
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 
 
 
Satuan Pendidikan : TK Maritza 
Kelas / Semester : A / 1 
Hari, tanggal  : Senin, 15 November 2021  
Kelompok usia  : 4 – 5 Tahun 
Tema/ Sub  : Tanaman / Tanaman Padi 
 
Kompetensi Dasar (KD): 1.1, 2.2, 2.5, 2.7, 2.12, 3.3, 4.3, 3.6, 3.8, 3.11, 4.11, 3.13, 4.13, 4. 6   

 
Materi Kegiatan : Tanaman  Padi  dan Manfaatnya sebagai sumber makanan pokok 

      - Mengenal bagian tanaman padi (Akar, Batang, daun dan Padi) 
      - Menyanyikan lagu pohon kecil  

   - Tugas Mandiri menghitung jumlah beras dan padi (sebanyak genggaman  
     tangan anak-anak) 

                                               - Mengenal jenis olahan padi sebagai sumber makanan pokok 
Materi Pembiasaan   : - Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

  - Mengucapkan salam  
  - Doa sebelum belajar dan mengenal aturan  

Tujuan Pembelajaran: Mengenal bagian-bagian tanaman padi dan manfaat sebagai sumber makanan  
   pokok 

Alat dan bahan  :  - Tanaman Padi sebagai media  
       - Beras yang tercampur dengan beberapa gabah 
       - Piring kecil 
 
Kegiatan Pembelajaran : 
 

No. Kegiatan Alokasi Waktu 

1 Pembukaan: 
- Guru memberikan salam dan menanyakan 

kabar kepada peserta didik 
- Guru membimbing peserta didik 

bershalawat sebelum membaca doa sebelum 
belajar 

- Guru mngajak peserta didik membaca doa 
sebelum belajar 
 

 
 
 
 

2 Menit 

2 Inti: 
- Guru menunjukkan tanaman padi sebagai 

media 
- Guru melakukan tanya jawab kepada peserta 

didik tentang  bagian-bagian tanaman padi 
dengan melihat contoh tanaman padi yang 
ditunjukkan oleh guru 

- Guru menjelaskan manfaat dari bagian-
bagian tumbuhan padi 

- Guru mengajak anak-anak menyanyikan lagu 
pohon kecil 

- Guru meminta anak untuk mengambil 
segenggam beras yang mereka bawa dari 
rumah 

- Guru meminta anak untuk menghitung 
gabah dari segenggam beras yang mereka 
ambil 

- Guru bertanya jenis makanan dari olahan 
padi 

- Guru bernyayi tanaman padi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 Menit 

3 Penutup: 
- Guru menanyakan perasaan anak didik 

setelah mempelajari tanaman padi dan 
manfaatnya 

- Guru bertanya bagian-bagian tanaman padi 

 
 
 
 
 



dan manfaatya sebagai bentuk refleksi 
- Guru menanyakan kepada anak didik jenis 

makanan olahan padi yang disukainya 
- Guru menyampaikan pesan kepada anak 

didik untuk gemar menjaga tanaman agar 
dapat tumbuh subur sehingga kita dapat 
memanfaatkan hasil panennya 

- Guru menginformasikan kegiatan untuk 
besok 

- Guru membimbing  doa sebelum pulang 
- Guru menutup pembelajaran dengan salam  

 
 
 

3 Menit 

 
Penilaian Pembelajaran:  
 
A. Skala Capaian Perkembangan Harian Anak Didik TK Maritza 

 
Kelompok  :  
Hari/ Tanggal : 
 
 

No. Indikator Penilaian 
Nama Siswa 

Lutfia Salsa Abiyu Dst… 
1. 

Anak dapat bernyanyi lagu “Pohon Kecil” dan 

memperagakan Pohon Tertiup angina 

    

2. 
Anak dapat menyebutkan jenis makanan dari hasil 

olahan padi 

    

3. 
Anak dapat mengelompokan benda berdasarkan 

jenisnya (beras dan gabah) 

    

4. 
Anak dapat menghitung jumlah gabah yang 

diambilnya 

    

5. 
Anak dapat menyebutkan teksture jenis bahan 

makanan dari olahan padi  

    

6. 
Anak Mampu menyebutkan bagian-bagian dari 

tanaman Padi 

    

 
Keterangan Kategori Pencapaian Perkembangan Anak: 
BB  = Belum Berkembang: Bila anak melakukannya harus dengan bimbingan atau  

   dicontohkan oleh guru 
MB  = Mulai Berkembang: Bila anak melakukannya harus di ingatkan atau dibantu oleh       

           guru 
BSH = Berkembang Seseuai Harapan: Bila anak sudah dapat melakukannya secara  

   mandiri dan konsisten tanpa harus di ingatkan atau dicontohkan oleh guru. 
BSB = Berkembang Sangat Baik: Bila anak sudah dapat melakaukannya secara mandiri  

  dan dapat membantub temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai  
  indicator yang diharapkan.  

 
 
 
 
 
 



B. Catatan Anekdot 

 
Kelas/ Semester : A/ I 

Hari/ Tanggal  : Senin, 15 November 2021 

Nama Guru  : Uus Khusniah, S.Pd. 
 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

 
 
 

   

 
 
 

   

 
 
         Sukaresmi, 15 November 2021 
         Guru Kelas 
 
 
 
 
 
         UUS KHUSNIAH, S.Pd. 
 
 
 
 


